

ERRATA 03

PREGÃO ELETRONICO Nº 138/2022

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL MÉDICO HOSPITALAR PARA ATENDER A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE - SEMSA.

**No anexo 01 – RELATÓRIO DE ESPECIFICAÇÃO
No item 105 – OXÍMETRO DE DEDO PORTATIL**

Onde se lê:

... Tela de LCD COLORIDA...

Leia-se:

... Tela de LCD COLORIDA OU PRETO...

Fica Alterada a data de abertura para o dia **20/03/2023** nos mesmos horários descritos no edital.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através do telefone (35)9 9898-6949.

Itajubá, 03 de março de 2023.

Olívia da Silva Simplício Donizeti
Pregoeira port. 1067/2022

VISTO DO PROJU: